

Delodajalec: MŠO: 5089638011 šifra SKD: 85.422 *Visokošolsko izobraževanje*
UM; UM FGPA
Smetanova ulica 17
2000 MARIBOR

Upravna enota prostega delovnega mesta oz. vrste dela: **5564 MARIBOR**Na prosto delovno mesto bomo zaposlili: **1**Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: **D010001 - ASISTENT NA KATEDRI ZA PROMETNO TEHNIKO IN VARNOST V PROMETU - M/Ž**

Podroben opis delovnega mesta: **VODENJE TEORETSKIH, PRAKTIČNIH IN DRUGIH OBLIK VAJ OZ. USPOSABLJANJA ŠTUDENTOV PRI PREDMETU. SODELOVANJE Z UČITELJEM PRI PRIPRAVI PREIZKUSOV ZNANJA ŠTUDENTOV IN PRI DRUGIH PEDAGOŠKIH AKTIVNOSTIH. SODELOVANJE PRI ZNANSTVENO-RAZISKOVALNEM DELU. NADZOR NAD DELOVNIMI PRIPRAVAMI IN APARATURAMI TER POTREBNIMI SREDSTVI ZA IZVEDBO PEDAGOŠKEGA IN RAZISKOVALNEGA DELA. SODELOVANJE PRI OSTALIH AKTIVNOSTIH VEZANIH NA PEDAGOŠKO IN ZNANSTVENO-RAZISKOVALNO DELO NA PODROČJU STROKE. SKRBI, DA SO NEVARNE SNOVI USTREZNO IN PREDPISANO SKLADIŠČENE. SKRBI ZA VARNO IN ZDRAVO DELO DELAVCEV IN ŠTUDENTOV ENOTE, ZA USTREZNO IZOBRAŽEVANJE IN POUČENOST OSEB, KI PRIHAJAJO V STIK Z NEVARNIMI SNOVMI, UPORABI OSEBNE VAROVALNE OPREME. OPRAVLJANJE DRUGIH NALOG, KI VSEBINSKO SODIJO V ŠIRŠE STROKOVNO OBMOČJE DELOVNEGA MESTA. SODELUJE V DELOVNIH IN STALNIH KOMISIJAH ORGANOV UM IN ČLANICE OZ. DRUGE ČLANICE. NADOMEŠČA SODELAVCE IN NADREJENEGA V NJEGOVI ODSOTNOSTI (PO POOBLASTILJU). SODELUJE PRI LETNI IN DRUGIH INVENTURAH. OPRAVLJA DRUGA SORODNA DELA PO NALOGU NADREJENIH.**

Izobrazba po Klasius: **170 visokošolska 2.stopnje, visokošolska univerzitetna (prejšnja) ipd., 0710 Tehnika, podrobneje neopredeljeno**Alternativna izobrazba: **181 magisterij znanosti (prejšnji), 0710 Tehnika, podrobneje neopredeljeno**Nacionalna pokl. kvalifikacija (certifikat): **_**Trajanje zaposlitve: **določen čas 9 mesecev oziroma od 1.1.2025 do 30.09.2025**Vrsta zaposlitve: **polni delovni čas**Zahtevane delovne izkušnje: **ne**Poskusno delo: **ne**Zahtevan vozniški izpit kategorije: **_**Zahtevano znanje jezikov: **AN - angleški jezik razumevanje-zelo dobro govorjenje-zelo dobro pisanje-zelo dobro**
NE - nemški jezik razumevanje-zelo dobro govorjenje-zelo dobro pisanje-zelo dobroZahtevana rač. znanja: **1 - urejevalniki besedil - 1 - osnovno**
2 - delo s preglednicami - 1 - osnovno
4 - delo z bazami podatkov - 1 - osnovno
3 - računalniško oblikovanje - 1 - osnovno

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: **Zahtevani posebni pogoji: izvolitev v ustrezen naziv (asistent za predmetno področje prometno inženirstvo). Pri kandidatu se bo pogoje presojalo kvalitativno in kvantitativno na podlagi predložene dokumentacije in opravljenega razgovor oziroma s pomočjo morebitnih drugih metod preverjanja strokovne usposobljenosti. Komisija bo preverila tudi pogoje potrebne za izvolitev v naziv asistent. Po izvedenem izbirnem postopku, se bo izbrani kandidat moral pred zaposlitvijo izvoliti v naziv asistent. V skladu z Merili za volitve v nazive Visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev, (UPB1) z dne 28.9.2012 je v naziv asistenta lahko izvoljen kandidat, ki je dokončal študij druge ali ekvivalentne stopnje s povprečno oceno najmanj prav dobro (8), tako, da se pri izračunu povprečja upoštevajo ocene vseh opravljenih izpitov, vaj in drugih ocenjenih študijskih obveznosti - je svoje zaključno delo, če je to pogoj za zaključek študija, dosegel najmanj oceno prav dobro (8). Rok prijave je 27.11.2024. Vlogo naj kandidati/ke posredujejo na elektronski naslov barbara.trcko@um.si (veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom).**

Zavod naj prosto delovno mesto oz. delo objavi: **v prostorih Zavoda in na spletnih straneh**Objava tudi na naslednjih UE: **_**Rok za prijavo kandidatov: **7** dni.

Način prijave kandidatov: kandidati naj pošljejo vlogo po pošti

Posebne zahteve delodajalca: _

Kontaktna oseba delodajalca za stike z ZRSZ: BARBARA TRČKO, 02 22 94 345, barbara.trcko@um.si

Kontakt delodajalca za BO: BARBARA TRČKO, 02 22 94 345, barbara.trcko@um.si

Posredovanje ZRSZ: _

Druga sporočila, opombe:

Datum sprejema prijave: 20.11.2024

Rok za prijavo kandidatov: 27.11.2024

Datum objave v prostorih zavoda: 20.11.2024